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Ρωσία: Ανθρωπιστική βοήθεια από τη 
Μητρόπολη Ντον σε πρόσφυγες από το Ντονμπάς
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Ανθρωπιστική βοήθεια σε πρόσφυγες από το Ντονμπάς προσφέρει από 
χθες το Κέντρο Ανθρωπιστικής Βοήθειας της Ιεράς Μητροπόλεως Ντον 
του Πατριαρχείου Μόσχας και πασών των Ρωσιών.

Επιμέλεια-Μετάφραση: Ευγενία Δίτσα

«Από τις 18 Φεβρουαρίου, το Κέντρο Ανθρωπιστικής Βοήθειας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ντον λειτουργεί καθημερινά. Στις 19 Φεβρουαρίου, με τη βοήθεια 
εκπροσώπων του Υπουργείου Πολιτικής Προστασίας, Έκτακτης Ανάγκης και 
Εξάλειψης Συνεπειών Φυσικών Καταστροφών, το Κέντρο Εσωτερικά Εκτοπισμένων 
Ατόμων, που αναμένουν την εγκατάστασή τους σε δομές προσωρινής φιλοξενίας 
παρέλαβε: εμφιαλωμένο πόσιμο νερό, χυμούς και ξηρά τροφή», ανέφερε η υπηρεσία 
Τύπου της Μητροπόλεως.
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Ακόμα, τα δύο ορφανοτροφεία της Ιεράς Μητροπόλεως του Ντον δέχονται παιδιά-
πρόσφυγες από το Ντονμπάς, δήλωσε ο Ιγκόρ Πετρόφσκι, εκπρόσωπος της 
Μητρόπολης, σημειώνοντας ότι οι χώροι των γραφείων προετοιμάζονται και 
προσαρμόζονται, για να φιλοξενήσουν πρόσφυγες.

«Το Ορθόδοξο ορφανοτροφείο της Αγίας Παρασκευής στο χωριό Μανουτσέσκαγια 
δέχθηκε 35 παιδιά με τους γονείς τους από τη Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέτσκ« 
(που κήρυξε ανεξαρτησία από την Ουκρανία στις 7 Απριλίου του 2014 και αποτελεί 
πλέον ομόσπονδο τμήμα της Ομοσπονδιακής Πολιτείας της Νέας Ρωσίας)», 
πρόσθεσε ο Πετρόφσκι.

Η Μητρόπολη αναφέρει ότι οι αφιχθέντες χρειάζονται πόσιμο νερό, ψωμί, 
μπισκότα, στιγμιαίο φαγητό, δημητριακά, κονσέρβες, τσάι, ζάχαρη, 
ζυμαρικά, παιδικές τροφές, καθώς και θερμάστρες και είδη πρώτης 
ανάγκης, όπως: πάνες, προϊόντα περιποίησης βρεφών, κουβέρτες, 
κλινοσκεπάσματα, στρώματα, ρούχα, παπούτσια, επιτραπέζια σκεύη μιας 



χρήσης.

Χθες, η ηγεσία της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ και της Λαϊκής 
Δημοκρατίας του Λουγκάνσκ (Луганская Народная Республика), που επίσης 
αυτοανακηρύχθηκε ανεξάρτητη από την Ουκρανία στις 27 Απριλίου 2014, 
ανακοίνωσαν την προσωρινή εκκένωση των πολιτών στην περιοχή του Ροστόφ.

Σήμερα, εκκενώθηκε και το ορφανοτροφείο του Λουγκάνσκ και 74 μικρά 
παιδιά μεταφέρθηκαν στο Ροστόφ-να -Ντονού, όπως ανέφερε η υπηρεσία 
Τύπου του κυβερνήτη της περιοχής.
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